A feladatokat irta:
Té6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Kovacs Laszloné, Szolnok

Bekiildési hataridé: 2019. december 20.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam Il. fordulo

2019/2020
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhetd | 14 pont | 8 pont | 6 pont | 10 pont | 6 pont 4 pont 48 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!

1 2 X
1. |4 ezres 5 szazas 21 tizes 11 egyes 4721 4531 4532
2. | 125, 225, 315, 395, .... 9. tagja 850 940 1030
Mennyi a szamjegyeinek Osszege annak a
legnagyobb négyjegyti szamnak, amelyben
3. | kétszer annyi szézas van, mint ezres, kétszer 9 15 16
annyi tizes, mint szdzas és feleannyi egyes,
mint tizes?
4. | Melyik a legnagyobb? 18:6-8 12+8-4 64:8-3
5 |50-4-6+27:3= 17 35 285
©|90 |5 |[180
6. m |10 |90 |1 ©-10+m=A | ©-100+m=A | © -m+50 =A
A [950(500(230| A g abaly
7 9-3-10 +40 <D <' 660 - 345.ny|tott 310 303 315
mondatot ezek koziil igazza teszia ......
8 Melyik az a szam, amelyik a 15 harmadanal 9 10 11
"~ | a20 negyedével nagyobb?
9. | Melyik lehet a legrégebben épiilt hazon? MDCLX MCDXL MCDXX
Kiilonb6z6 nagysagu négyzetekbdl a rajz
szerint 0sszeraktak egy nagy téglalapot. Ha
a harom egyforma legkisebb négyzet oldala
1 cm, akkor a legnagyobb négyzet teriilete:
10. 9 cm? 36 cm’ 81 cm’
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11. | 165cm = 16m50cm | 16 m50cm | 1m65cm
12 | 1 kg almét akarunk venni. Hany darabot 1-nél 4 5
" | tegyiink a kosarba, ha egy alma 20 dkg? kevesebbet

13. | 400 ml + dl =1 liter 6 60 600

Egy mocsarban kigyok, békak és golyak
vannak. Osszesen 9 fejiik és 10 labuk van. A
+1 | kigyok kétszer annyian vannak, mint a 1 2 4
békak és a golyak egyiitt. Hany golya van a
mocsarban?

Elérheto: 14 pont

2. Feladat:

Héarom szam Osszege 540. Az elsé szam kétszer akkora, mint a masodik, és harmada a
harmadiknak. Melyik ez a harom szam? Ellendrizd a megoldast!

Elérheté: 8 pont

3. Feladat:

Hany forintba keriil egy kis csoki, ha két nagy csoki ara egyiitt ugyanannyi, mint 3 kis csokié,
¢s ha 6 nagy csoki 6sszesen 270 Ft-ba keriil?

Elérheto: 6 pont

4. Feladat:

Egy virag boltban tulipanok, rozsak és margarétak vannak. Annyi tulipan van, mint a rézsa és
a margaréta egylitt. Margarétabol fele annyi van, mint r6zsabol. A virdgarus 14 csokrot kot a
virdgokbdl ugy, hogy minden csokorba 1 szal tulipan, 2 szal rézsa és 3 szal margaréta keriil.
Hany szal virdg marad a csokrok elkészitése utan, ha margarétabol csak 1 szal marad?

Elérhetoé: 10 pont
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5. Feladat:

A tanit6 néni a gyerekeknek az llatok 1épéseit szinesrudakkal mutatja be. A medvelépés:
barna rad (16 cm) borzlépés: piros rud (4 cm) siinlépés: vilagoskék rad (3 cm) egérlépés:
fehér kocka (1 cm).
a) Milyen messzire jutnak az allatok, ha a medve 5-6t, a borz 20-at, a siin 26-0t, az egér 80-at
1ép?
b) Hany m és cm lesz a medve és a siin tavolsaga, ha ugyanonnan éppen ellenkezé iranyba
indulnak el?
Elérheto: 6 pont

6. Feladat:

A nagymama ¢és az 6t kiillonboz6é helyen €16 unokai elhataroztak, hogy a nyaron legalabb
egyszer beszélgetnek egymadssal telefonon, és mindenki kiild a nyaraldsar6l a tobbieknek
fotot. Legalabb hany telefonbeszélgetésre keriil sor az unokak és a nagymama kozott? Hany
fotot fognak kiildeni 6sszesen?

Elérheté: 4 pont



